



22.01.2025г.

Занятие по рисованию «Зимний пейзаж». Дети погрузились в зимнюю атмосферу и создали волшебные зимние пейзажи. Основное внимание было уделено необычному приему набрызг. Этот метод позволил им добавить яркости и динамики в своих работах. Когда картины были готовы, мы устроили маленькую выставку, где каждый мог поделиться своим произведением искусства с другими. Дети гордились своими достижениями и получили массу положительных эмоций, наблюдая за работами своих друзей.



16.01.2025

Прощание с ёлочкой!. В музыкальном зале дети водили хороводы, пели песни, танцевали, играли. Дошколята прощались с новогодней красавицей ёлочкой, чтобы вновь встретиться с ней в следующем году.



12.01.2025

Букет в холодных тонах

Цель: создать условия для развития творческих способностей детей.

Задачи:

- воспитать у детей способность к сопереживанию и сочувствию, интерес к изобразительному искусству;
- закреплять знания о жанре натюрморта, о теплой и холодной группе цветов;
- упражнять в составлении композиции по собственному замыслу; способствовать развитию творческих способностей, воображение.
- закрепить знания детей о жанрах искусства – натюрморт.
- способствовать расширению словарного запаса.



31.12.2024

Глуценко Алина принимает участие в конкурсе "Новогодняя семейная игрушка".



16.12.2024

Приняли участие в ежегодной акции "Покорми птиц зимой".



29.11.2024

Приняли участие акции «Привет на фронт» и «Поддержи раненого бойца» по сбору гуманитарной помощи для раненых бойцов, находящихся в госпитале.



25.11.2024

Викторина «АБВ» по ПДД в старшей разновозрастной группе «Зинчики». 25 ноября 2024г состоялась познавательно-обучающая викторина "АБВ" по правилам дорожного движения.

Цель мероприятия: закрепить знания правил дорожного движения у дошкольников в целях воспитания безопасного образа жизни.

Наши обучающиеся - команда ЮПИД "Светофор" и резервная команда «Зеленый огонек» - приняли активное участие и без трудностей справились со всеми заданиями. В период подготовки к участию в викторине, ребята познакомились с историей развития дорожного движения, историей развития ЮИДовского движения на Дону.



22.11.2024

День Мамы - это тёплый, сердечный праздник.

И сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут.

В преддверии празднования этого дня, обучающиеся старшей разновозрастной группы оформили открытки с признанием в "Любви и нежности для своих самых любимых и дорогих".



18.11.2024

экологическое мероприятие «Будем беречь нашу планету».

Воспитатель рассказала, почему так ласково люди называют нашу Землю: земля-матушка, земля-кормилица, земля-поилица. Маленькие экологи узнали о проблемах планеты: загрязнении почвы, рек, воздуха, уничтожении растений и животных. Также была проведена беседа о мусоре и о том, что можно сделать, чтобы мусора в будущем стало меньше.

Берегите природу!



28.10.2024

💖28 октября День бабушек и дедушек! 💖

Совсем недавно в нашей стране появился еще один замечательный праздник «День бабушек и дедушек», который отмечают ежегодно 28 октября.

Ведь именно бабушки и дедушки самые дорогие люди для детей в семье. Именно они любят и балуют своих внучат больше родителей. Но какой же праздник без подарка? Лучший подарок - это подарок, сделанный своими руками. День бабушек и дедушек - это светлый и добрый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших близких людей. Этот праздник дает возможность воспитывать у детей любовь и уважение к старшему поколению.

27.09.2024

Орлят России для дошкольников в рамках Всероссийской акции "Орлята дошколятам". С целью вовлечения воспитанников подготовительных групп в социально-ориентированную деятельность и мотивирования к дальнейшему участию в программе "Орлята России".



НАВИГАТОРЫ  
ДЕТСТВА



10.09.2024

Занятия по окружающему миру ребята познакомились с понятием "почва". Обучающиеся вспомнили о том, что в почве проживает множество живых существ. Наблюдали, как земля впитывает в себя воду при поливе растений. Мы выяснили, что почва крайне важна для существования всего живого на земле. Было решено защищать землю доступными нам способами: беречь подземных обитателей, поливать растения, не вытаптывать цветы, не ломать ветки деревьев и кустарников, не разжигать костры и не мусорить.